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1. Opening 
Olga heet iedereen welkom, iedereen was aanwezig. 
2. Notulen 
Geen op- of aanmerkingen, notulen zijn goed gekeurd. 
3. Mededelingen 
• Er is een ouderochtend geweest. Deze is druk bezocht. Ouders waren erg geïnteresseerd en 
stelden veel vragen. 
• Er is iemand van het Buurtteam (Jochem) geïntroduceerd aan de ouders via Social Schools en 
bij de ouderochtend. Hij is ook bij de ouderavond aanwezig geweest. Hij zal regelmatig in school 
aanwezig zijn zodat hij ouders kan helpen bij zaken met betrekking tot financiële regelingen vanuit de 
gemeente. 
4. Personeel 
• Dit schooljaar zijn er vier nieuwe collega’s begonnen. Drie zijn bevoegde leerkrachten (één 
net afgestudeerd, één gepensioneerde en één die al langer werkzaam in het onderwijs) en één is 
onderwijsassistent die in het tweede jaar van de PABO zit. De hele organisatie is lerend. We zien dat 
leerkrachten elkaar ondersteunen/helpen. Bij elkaar naar binnen lopen en steeds meer samen doen. 
• In december gaat één van onze twee vakleerkrachten gym Klaverblad verlaten. Vanaf Januari 
zal de andere vakleerkracht een dag extra komen werken. Op deze manier kunnen wij drie dagen 
gym blijven geven door een bevoegde vakleerkracht. 
• De pauze ondersteuning is besproken. Het kan handiger zijn om hier na de vakantie opnieuw 
naar te kijken en dan in het bijzonder naar de volgorde van eten/drinken en naar buiten gaan. 
5. Organisatie en hoofdpunten van het reeds vastgestelde beleid 
• Vorig jaar is er gestart met het opstellen van een sociaal veiligheidsplan. Dit wordt dit jaar 
verder opgepakt. Er zijn afspraken gemaakt hoe om te gaan met ongepast gedrag. Het idee is om ook 
een ouderochtend te organiseren waarbij we dit plan zullen toelichten, zodat ouders weten hoe wij 
te werk gaan. 
• Ook dit jaar blijven we doorgaan met EDI (Expliciete Directe Instructie), net als vorig 
schooljaar. Nieuw is dat er dit schooljaar drie momenten zijn waarbij leerkrachten met elkaar een les 
voorbereiden en bij elkaar gaan kijken. Dit wordt door school gefaciliteerd. 
6. NPO (Nationaal Programma Onderwijs) en subsidies 
• NPO: Op dit moment hebben we nog geld over. Deze gelden worden voornamelijk ingezet 
voor personeel. Er is personeel dat van dit geld betaald wordt. In de toekomst kan het zijn dat deze 
subsidie gelden wegvallen, daar wordt nu al naar gekeken.  
• Subsidie basisvaardigheden: Van deze subsidie wordt voor een groot deel Almeertaal 
betaald. Het plan voor deze subsidie is door de MR goedgekeurd en opgestuurd naar het ministerie. 
• Per jaar wordt bekeken hoe de verschillende subsidies ingezet worden. 
7. PO/VO (Primaire Onderwijs/Voortgezet Onderwijs) 
Dit schooljaar is het eerste jaar dat de Doorstroomtoets wordt afgenomen. Deze zal in de tweede 
week van februari gebeuren. Op dit moment zijn, bijna, alle leerlingen bij wie dat moest extra 
onderzocht door het ABC (Capaciteitenonderzoek) en het Drempelonderzoek is afgenomen. Na de 
herfstvakantie worden bij groep 8 de B toetsen afgenomen. Dit omdat in januari al het definitieve 
advies gegeven moet worden (tussen 10 en 31 januari) en als er dan ook nog getoetst moet worden 
komen we tijd tekort. Er wordt nog een ouderavond georganiseerd waarin de ouders informatie 
krijgen over de overstap. 
8. Jaarverslag 
Het jaarverslag is eind vorig schooljaar al besproken. Het stukje dat toen nog toegevoegd moest 
worden over de eind-resultaten is al toegevoegd en door de MR gezien en akkoord bevonden. 
10. Rooster en onderwerp vanuit Directie/(G)MR 
Geen bijzonderheden 



11. Rondvraag 
• Olga: Op dit moment is er geen Oudercommissie (OC), komt dit nog? We werken niet met 
een oudercommissie. Wel is het interessant om te werken met klassenouders die aan de groep 
gekoppeld zijn en van daaruit ondersteuning kunnen bieden. Na de herfstvakantie zal dit opgepakt 
worden en kunnen teamleden hier mee experimenteren en kunnen we kijken hoe het bevalt en 
inventariseren waar deze ouders al dan niet bij kunnen ondersteunen. Van daaruit kunnen we kijken 
of we daar schoolbeleid op kunnen maken. Van sommige ouders is bekend dat zij de school graag 
ondersteunen en meehelpen waar het kan en nodig is.  
• Marga: Op dit moment is Olga de voorzitter en Marga de secretaris. Er is afgesproken dat een 
week voor de vergadering de agenda definitief wordt vastgesteld door Olga en Marga. De overige 
leden van de MR kunnen ook agendapunten aandragen. Deze dienen dan voor de vaststelling van de 
agenda per mail te worden gedeeld. 


